

## Подготовка к международной конференции

Проректор по научной работе и инновациям Т.Султанов провел собрание, на котором рассматривались вопросы по подготовке к научно-практической конференции «1-ая Международная конференция: Роль женщин в развитии науки и гендерного равенства в обновленном Узбекистане», которая состоится 2-3 марта. На собрании присутствовали проректор по делам молодежи Р.Чориев, председатель и все члены Экспертного совета по делам женщин института, Б.Матякубов, профессорско-преподавательский состав кафедр профессионального образования и физической культуры и гуманитарных наук.



На встрече обсуждались следующие вопросы: качество и количество статей, возможность их публикации в будущем, о статьях в журналах, входящих в базу данных Scopus и WOS, вопросы подготовки нормативных документов, определение кандидатов для вступительного и поздравительного выступления, программы и пресс-релиза, подготовка писем, приглашений.



Срок сдачи статей продлен на одну неделю. Контроль за выполнением этих заданий возложен на профессорско-преподавательский состав вышеперечисленных кафедр. На встрече также был сформирован список онлайн-участников от партнерских организаций.



**Пресс-служба ТИИМСХ.**